





**СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ.** В колхозах и совхозах края широко развернулась работа по разъяснению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На снимке: председатель колхоза имени Афанасенко Ворониловского района И. И. Агеев знакомит колхозников с советским избирательным законом.

Фото Г. Аракельяна.

Прессклеш ТАСС

## Разъясняют «Положение о выборах в Верховный Совет СССР»

Активную работу на своих доставленных самой демократической конституцией в мире — Итальянской Конституцией, разъясняют избирателям советский Основной Закон и советскую избирательную систему.

Хорошо работают агитаторы комсомолки Черепанова и Буравихина. Они просто и ясно рассказывают избирателям о выборах советских граждан, пре-

данных самой демократической конституцией в мире — Итальянской Конституцией, разъясняют «Положение о выборах в Верховный Совет СССР».

В целях обмена опытом и для инструктажа партийной организации проводят с агитаторами семинары.

П. Алексеев.

## Агитпункт закрыт

Избирательная кампания в самом разгаре. Тысячи агитаторов проводят в эти дни большую агитационно-массовую работу среди избирателей. Они разъясняют «Положение о выборах в Верховный Совет СССР», проводят беседы о Конституции СССР и т. д. Центром всей агитационно-массовой работы в эти дни должны быть агитпункты.

Но, к сожалению, не все агитпункты альмана полностью справляются с теми задачами, которые на них возложены. Хуже того, агитпункты до сих пор еще не приступали к ра-

боте. В с. Татаурово, например, агитпункт еще не открыт.

Помещение для агитпункта давно подобрано, имеются средства для надлежащего оборудования, но все дело в том, что заведующий агитпунктом тов. Метелкин вследствие безответственного отношения к партийному поручению срывают работу агитпункта.

Надо полагать, что партийная организация потребует от тов. Метелкина выполнения партийного поручения и в ближайшие дни агитпункт будет открыт.

А. Сергеева.

## На Селенгинском шпалозаводе

Более 200 человек рабочих, служащих Селенгинского шпалозавода присутствовало на предвыборном собрании избирателей, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Первое слово взял тов. Чулин.

Тов. Чулин предложил выдвинуть первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по 356 Улан-Удэнскому городскому избирательному округу по выборам в Совет Союза друга и вождя советского народа великого Сталина.

Предложение тов. Чулина горячо поддержали т. т. Баранов, Николаев и все присутствовавшие.

Выступивший затем тов. Иванов выдвинул тов. Молотова Вячеслава Михайловича кандидатом в депутаты по 438 Кабанскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей. Предложение тов. Иванова было единодушно поддержано.

Также единогласно было под-

держано предложение т. т. Иккевой, Шаханова, Протасова и Балаганского выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Кудрявцева Александра Васильевича — секретаря Областного Комитета ВКП(б).

Кандидатом в депутаты по 438 Кабанскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей была выдвинута и единодушно поддержана кандидатура тов. Сычева Трофима Дорофеевича — председателя колхоза «Первое мая» Байкало-Кударинского альмака.

Присутствовавшие послали телеграммы товарищам Сталину, Молотову, Кудрявцеву и Сычеву с просьбой дать согласие баллотироваться по 356 Улан-Удэнскому городскому избирательному округу по выборам в Совет Союза и по 438 Кабанскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

Американские буржуазные газеты, радио и кино в последнее время с особым рвением расписывают «преимущества» так называемого американского образа жизни. Цель этой шумной пропаганды — оглушить, затемить сознание простых людей: рабочих, крестьян, служащих, доведенных до грани нищеты и полного бесправия под неограниченной властью кучки миллиардеров, которые завладели всеми богатствами страны.

В прошлом году положение рабочих и фермеров США особенно ухудшилось. Надвигающийся экономический кризис вызвал закрытие ряда фабрик, заводов и шахт. Только в декабре 1949 года, по преуменьшенному данным американского правительства, из промышленности и сельского хозяйства были выброшены на улицу 962 тысячи человек. Число безработных и полузаработанных в Соединенных Штатах Америки достигает 14 миллионов человек и продолжает расти.

Во многих промышленных центрах США, где сокращение производства началось уже много месяцев назад, положение безработных особенно тяжело. По данным Экономического совета при президенте, от 60 до 70 процентов безработных в этих районах лишены даже нищенского пособия. Например, западный район штата Мериленд официально объявлен «районом бедствий» (так называют в США места, где безработица привела «угрожающие размеры»).

Цонятно, что следствием безработицы являются голод и нищета, а также потеря жилища. Достаточно сказать, что только в одном Нью-Йорке насчитывается около 500 тысяч бездомных семейств, совершивших не имеющих крова. Питаюсь отбросами из помоек, нищенствуя, ночуя под арками мостов, в скверах и под заборами, они обречены на медленную смерть от истощения и холода.

Корреспондент американской консервативной газеты «Сан-Четыре недели изучал положение жителей нью-Йоркских трущоб.

«...Я был потрясен, — пишет он, — что людям приходится жить в условиях, напоминающих средневековье... Я видел здесь жилища, где крысы кусают

детей в лольках... Единственный источник освещения — свечи и керосиновые лампы... Уборные и коридоры разрушены и находятся в неописуемом состоянии». Неотапливаемые квартиры, полуразрушенные комнаты, зловоние — таков, по словам американского корреспондента, удел тысяч и тысяч семей американских трудящихся, которые еще имеют работу.

Американские монополии, обуреваемые жаждой обогащения, стремятся перенести «американский образ жизни» на другие страны. «План Маршалла», «помощь» так называемым «отсталым районам» — все это средства для закабаления европейских, азиатских и других народов. О том, что это так, ярко свидетельствует положение в Италии.

Италию называют образцовым «маршаллизованным» государством. Эта страна, испытавшая многолетний гнет фашизма, попала в новую кабалу. Хозяйничающие в Италии американские империалисты в короткий срок дезорганизовали всю экономическую и культурную жизнь страны.

В течение всего 1949 года в Италии закрывались одно за

другим промышленные предприятия.

По соображениям американских монополистов, итальянцам незачем строить свои корабли, когда в США сотни пароходов стоят на приколе уже в течение нескольких лет. Итальянцам незачем варить сталь, когда в Америке не загружены сталелитейные заводы. То же самое повторилось с самолетостроением, автомобилестроением, радиопромышленностью и т. д. Дело дошло до того, что даже мараконы, производство которых было особенно развито в Италии, — и теперь возводятся теперь из Соединенных Штатов Америки.

Результат американского хицзинчанья сказался быстро: в Италии уже насчитывается два миллиона полностью безработных и один миллион полузаработанных.

Закрытие фабрик и заводов вызывает среди итальянских трудящихся глубокое возмущение. На локауты предпринимателей рабочие отвечают забастовками, массовыми демонстрациями протеста. 9 января этого года в городе Модена (об

ласть Эмилия) происходила демонстрация рабочих, которые протестовали против прекращения работ на местных металлургических заводах «Орси» и «Мазерати». Полиция устроила зверскую расправу над безоружными людьми: огнем из автоматов было убито 6 и ранено 30 человек.

Таким образом, на итальянскую почву вместе с «американским образом жизни» переносится и американские методы обращения с рабочими. Людей бросают в тюрьмы и расстреливают за то, что они требуют работы. А разве не это же ожидают миллионы трудящихся Франции, Англии, Западной Германии, Бельгии и других «маршаллизованных» стран? Разве 40 миллионов безработных и полузаработанных в странах капиталистического мира вместе со своими семьями не обречены на гибель?

Все трудающееся человечество присоединяет свой голос к словам Пальмиро Тольятти, произнесенным на траурном митинге в г. Модена.

«Общество, не способное дать работу всем своим членам, это — проклятое общество!»

Исторический пример Советского Союза показывает, что только путем уничтожения капиталистического строя и создания государства, в котором вся власть принадлежит народу, можно навсегда покончить с безработицей. Советские люди уже много лет не знают безработицы. Сталинская Конституция гарантирует им право на труд. Советское правительство, коммунистическая партия, наш великий вождь и учитель гвардии Сталин неустанно заботятся о труде, отдыхе и материальном обеспечении всех трудящихся. Труд в нашей великой социалистической стране стал делом доблести и чести каждого гражданина.

Гордый своими историческими завоеваниями, уверенный в том, что завтра он будет жить еще лучше, чем сегодня, советский народ под руководством партии большевиков, великого Сталина с огромным воодушевлением трудится на благо и процветание своей социалистической Родины.

А. Бобровский.

## Льготы по яйцепоставкам

Постановление СНК и ЦК СССР от 14 марта 1941 года о льготных условиях по сдаче яиц в госпоставку в I квартале было сдано 16 808 штук яиц.

Поступил I квартал 1950 года. Перед правлениями колхозов и колхозниками стоит задача использовать правительственные льготы досрочно рассчитаться по поставкам яиц в I квартале,

за выполнение плана 10 штук, или сданных 40 штук засчитываются в выполнение годового обязательства в 50 штук. Кроме того, цена за сдаваемое яйцо в I квартале на 5 копеек дороже остальных кварталов.

В прошлом году колхозами и колхозниками альмака в I квартале было сдано 16 808 штук яиц.

Н. Рогатко,  
директор заготконторы АПС.

## Отовсюду

За 4 года прошедшие со дня предыдущих выборов, на строительство индивидуальных домов в Эстонии государство выделило более 20 млн. рублей. День выборов в Верховный Совет СССР в своих домах встретят около 700 семей трудящихся республики.

В 1950 году организуются первые 9 машинно-миллиартивых станций на Украине. Они будут оснащены мощными механизмами для земляных работ — трекерами. Применение одного трекера высвобождает для других работ около 150 колхозников.

(ТАСС)

Ответ. редактор  
М. БАЛАГАННИК.